

假释5天吸毒 男子重入狱

为《北京市社区矫正实施细则》实施后,首次应司法局申请作出撤销裁定

新京报讯 (记者张媛) 一名罪犯在假释后的第五天,就被发现在网吧内吸毒,近日,一中院裁定撤销对他的假释。这是《北京市社区矫正实施细则》实施后,法院首度根据司法局的申请作出的撤销假释裁定。

27岁的崔傲洋鑫曾因诈骗、殴打他人、吸食毒品先后被行政拘留三次。2006年8月11日,他因合同诈骗罪、寻衅滋事罪被判处有期徒刑11年,并处罚金2万元。

从2009年开始进入服刑阶段后,崔傲洋鑫由于表现尚可,连续被法院减刑。基于崔傲洋鑫的一贯表现,今年7月4日,法院依据法律规定作出了刑事裁定,对崔傲洋鑫予以假释,假释考验期限自2012年7月4日起至2014年8月14日止。2012年7月14日,崔傲洋

鑫被依法假释。

然而,根据市司法局提供的一份材料显示,就在崔傲洋鑫假释期开始后的第五天,2012年7月19日23时许,民警在东城区一线天空网吧将违法行为人崔傲洋鑫抓获,崔傲洋鑫本人承认吸食冰毒,其尿检结果检出苯丙胺类阳性。2012年7月20日,北京市公安局东城分局对崔傲洋鑫行政拘留14天。

司法局认为,按照北京市公检法司机关《北京市社区矫正实施细则》的规定,建议法院对崔傲洋鑫撤销假释。

法院认为,崔傲洋鑫在假释考验期限内不遵纪守法,因有违法行为受到行政处罚,表明其仍具有社会危害性,因此裁定撤销此前对崔傲洋鑫作出的假释,对他收监执行未执行完毕的刑罚。

■ 解读

首次由司法局提出撤销假释

据承办法官介绍,从今年7月1日,由北京市高级人民法院、北京市人民检察院、北京市公安局、北京市司法局制定的《北京市社区矫正实施细则》开始实施。该规定的主要特色在于原由公安机关负责实施的社区矫正工作变为由司法行政机关负责,而本案是《北京市社区矫正实施细则》实

施后全市办理的第一起撤销假释案件。

承办法官表示,以往撤销假释的案件均由公安局提出申请,《北京市社区矫正实施细则》实施后改由司法局提出,而这样的改变原因在于社区矫正一直由司法局负责,司法局对矫正工作的管理和实施情况更有发言权。

《北京市社区矫正实施细则》第四十条规定,被行政拘留、司法拘留、强制隔离戒毒的缓刑假释的社区矫正人员,应当撤销缓刑、假释;第四十二条规定,对缓刑、假释人员提请撤销缓刑、假释,由居住地同级司法行政机关向原裁判人民法院提出建议书,人民法院应当自收到撤销缓刑、假释建议书之日起一个月内依法作出裁定,并送达提请机关。

【链接】

网售走私化妆品 原空姐获刑11年

被控偷逃海关进口环节税百余万元; 受审时自称不知带化妆品入境要交税

新京报讯 (记者张玉学) 离职空姐李晓航和男友多次从韩国免税店购买化妆品入境却未申报,并在淘宝网上销售牟利,被控偷逃海关进口环节税100余万元。前日,二中院对李晓航和男友以及货主褚某进行了宣判,三人分别因犯走私普通货物罪获刑。

被控逃税100余万元

李晓航今年30岁,曾是海南航空公司空姐。褚某曾任韩国三星电子有限公司工程师,并有两次因携带大量化妆品而受到罚款以及行政拘留的处罚。

据检方指控,2010年至2011年8月间,李晓航与褚某预谋,由褚某提供韩国免税店账号,并负责在韩国结算货款,由李晓航伙同男友石某多次在韩国免税店购买化妆品,以后以客带货方式从无申报通道携带进境,并通过李晓航、石某在淘宝网的网店销售牟利,共计偷逃海关进口环节税100余万元。

检方认为,李晓航三人各自分工配合,共同逃避海关监管,应以走私普通货物罪追究三被告人的刑事责任。

想靠走私赚钱养活自己

“我认罪,但有部分事实我有异议,金额也不对。”对于指控,在庭审中,李晓航说,她没有预谋逃避海关监管,只是不清楚带化妆品还要交税。此外,李晓航称,订单上的货物并没有全部带回国,有些化妆品在韩国机场就卖给了一个姓李的韩国男子,还有一部分货物是从国内代购网站上买的。

面对公诉人的询问,李晓航哽咽着说:“我就想自己赚点生活费,这样可以不再跟父母要钱……我一直是他们的骄傲……没想到犯了法。”

当庭,褚某也称,女友和他分手后拿走了所有的钱,自己最痛苦时是李晓航飞到韩国陪了他4天。“我们公司开有免税店,员工有福利账号。”褚某说,因为他对李晓航的照顾很感动,就帮李晓航用离职同事的信息建了账号,并教会她如何网上付款。

法院经审理认为,检方指控罪名成立,以走私普通货物罪分别判处李晓航、褚某和石某有期徒刑11年、7年和5年,并各处罚金50万元、35万元和25万元。

■ 链接

《刑法》规定,走私普通货物罪是指违反海关法规,逃避海关监管,非法运输、携带、邮寄除武器、弹药、核材料、伪造的货币、文物、贵重金属、珍贵动物及其制品、珍稀

植物及其制品、淫秽物品以及毒品之外的其他货物进出境,偷逃应缴税额5万元以上的行为。对多次走私未经处理的,按照累计走私货物、物品的偷逃应缴税额处罚。

车辆指标“被售” 男子起诉朋友

自称朋友未经授权,将其名下小客车指标转让给二手车经纪

新京报讯 (记者张媛通讯员 王建国 禹霖华) 自己名下的小客车指标被朋友以数千元转让给了二手车经纪,张生一怒之下将朋友和二手车经纪诉至法院。近日,海淀法院受理了该起案件。

一年前,以收、售二手车为业的王建通过与李雪签订转让协议,取得了一个在张生名下的小客车指标,以用于二手车的倒卖。

张生起诉称,李雪是其朋友,2011年6月11日李雪和王建未经其同意,擅自就其名下的小客车车辆指标签订1份协议书,约定将其身份证和小客车指标一同转让给王建并终身归王建所有。

对此,张生认为,李雪未经其授权即将其小客车指标转让,该行为系无权处置,侵犯了其合法权益;加之小客车指标和身份证均不能转让,故王建和李雪签订的上述协议书内容违法。

张生认为,王建和李雪签订的上述协议书应依法被认定为无效。

在领取法院传票时,李雪也表示其与王建签订的协议书应是无效的;而王建则认为,张生是因为小客车指标现在行情看涨,觉得以几千元的价格将指标卖给自己亏了,所以现在反悔了,他不同意张生的诉讼请求。

目前,此案正在进一步审理中。



昨日,著名歌唱家、舞蹈家克里木(左)将打官司获得的3万元交到穿着蒙古族服装的“最美妈妈”手中。新京报记者 王贵彬 摄

克里木赢赔偿款 赠给“最美妈妈”

被医院擅用肖像,克里木获赔10万;“最美妈妈”穿民族服饰接受捐赠

新京报讯 (记者张玉学) 著名歌唱家、舞蹈家克里木及妻子,状告北京前海股骨头医院侵犯肖像权并索赔200万元一案,经法院审理后获赔10万元。拿到判决后,克里木表示,扣除相关诉讼费用后,将把赔款全部捐出。昨日上午,克里木兑现了他的承诺,将钱捐给了“最美妈妈”史凤霞和一名患脑瘤的媒体记者。

上午10时,克里木准时到达捐赠地点。他看到穿着蒙古族服饰的史凤霞时,很是高兴。他轻拍着史凤霞的肩膀说,“妹妹,我也是少数民族,你是咱们少数民族的骄傲。”

史凤霞说,穿着这身衣服,就是为了表达对克里木老师的尊重,“我很感谢他。”

当克里木将三万元现

金交给史凤霞时,史凤霞将一条哈达和写着“歌声里传递真情,生活中闪耀大爱”的锦旗送给了克里木。史凤霞曾在塑钢窗户坠落时,护住身旁抱着孩子的母亲,帮母女俩躲过一劫,被称为“最美妈妈”。

当场,一名患脑瘤的媒体记者也接受了克里木捐赠的2万元治疗费。

据克里木的代理人律

师陈刚刚介绍,2011年,克里木得知他陪同妻子到前海股骨头医院治疗时,与医生的合影被用在该医院官网的“康复明星”专栏,并被多家网站转载,遂起诉对方侵犯肖像权进行索赔。今年5月,克里木胜诉获赔10万元。在扣除诉讼费、律师费、公证费等费用后,克里木将剩余5万元全部捐出。